                          Турнир по боулингу
История боулинга действительно очень длинна. Хотите верьте, хотите нет, но боулингу более 5000 лет! Так и есть! Следы боулинга были обнаружены в древних египетских захоронениях!

Даже короли играли в боулинг. Рассказывают, что король Эдуард III поставил боулинг вне закона, потому что его войска из-за увлечения боулингом снизили показатели стрельбы из лука! И уже почти наверняка боулинг был популярен в Англии во времена короля Генри VIII.

18 апреля в развлекательном центре «Космик» при активной поддержке Молодежного общественного совета при префекте ЦАО был проведен межрайонный турнир по боулингу по инициативе Молодежного совета района Хамовники.

Турнир проходил между командами района Хамовники и Басманного района. Участие в турнире приняло 16 команд из ВУЗов и школ районов, так же были команды от Молодежного общественного совета при префекте ЦАО и Молодежного совета района Хамовники. В мероприятии приняло участие более 150 человек. 
В турнире приняли участие: ММА им. И.М. Сеченова – 2 команды, МГТУ им. Н.Э. Баумана – 2 команды, МГЛУ – 2 команды, МПГУ – 2 команды, ДА МИД – 1 команда, МИЭМ – 1 команда, МГОУ – 1 команда, ГУЗ – 1 команда, гимназия № 1529 – 1 команда, МИГАИК – 1 команда, команда Молодежного совета района Хамовники, команда Молодежного общественного совета при префекте ЦАО.

Турнир проходил в два этапа, на первом этапе из 16 команд вышло 8, и во втором туре уже определялся победитель. Третье место заняла команда МГТУ имени Н.Э. Баумана, второе место за командой МИЭМ, и победитель Межрайонного турнира по боулингу 2007 года – команда Московской медицинской академии имени И.М. Сеченова. Приз за третье место вручали – член Молодежного совета района Хамовники – Хачатуров Макар и главный редактор газеты Хамовники – Якименко Наталья Викторовна, второе место награждали - директор ГОУ детский парк «Усадьба Трубецких в Хамовниках» - Чистова Екатерина Богдановна и  председатель Молодежного совета района Арбат – Тверитнев Константин Анатольевич. Ну а чемпионов награждали  председатель Молодежного общественного совета при префекте ЦАО – Шарлай Александр Анатольевич – капитан команды по боулингу от молодежного общественного совета при префекте ЦАО и председатель Молодежного совета района Хамовники – Башаров Дмитрий Николаевич.  Команды, занявшие призовые места получили медали, памятные ценные подарки и дипломы, а команда-победитель также получила кубок чемпиона. Поздравляем!
Хотелось бы выразить благодарность Префектуре Центрального административного округа, Управе района Хамовники и развлекательному центру «Космик».
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